

## SPLAVARENJE NA DRINI

### ŠĆEPAN POLJE – FOČA 24 KM

Polazak autobusa iz Sarajeva u 07.00h sa dogovorenog mjesta. Vožnja preko Trnova, Broda na Drini do Šćepan Polja (mjesto gdje se sastaju Pliva i Tara i nastaje Drina). Dolazak u Šćepan Polje oko 09.30h. osvježenje i savjeti domaćina splavarenja i priprema za splavarenje.. polazak splava u 10.30.h. Za vrijeme voūnje gostima će biti priređeni i prezentirani bosanski specijaliteti drinskog regiona. Dolazak u Ustikolinu oko 17.00h. Kafe pauza. Povratak predviđen oko 18.00. voūnja preko Trnova do Sarajeva. Dolazak u Sarajevo oko 20.00.h.



**Cijena 65 € po osobi (minimum 10osoba)**

U cijenu uključeno splavarenje sa jelom i pićem, osiguranje i organizacija.



### B) USTIKOLINA – GORAŽDE, 21 KM

Polazak autobusa iz Sarajeva u 07.00h sa dogovorenog mjesta. Dolazak u Ustikolinu oko 09.30.h. osvježenje i savjeti domaćina splavarenja i priprema za splavarenje. Polazak splava u 10.30h. Za vrijeme voūnje gostima će biti priređeni i prezentirani bosanski specijaliteti drinskog regiona. Dolazak splava u Goražde oko 17.00h. kafe pauza. Povratak predviđen oko 18.00. voūnja preko Rogatice do Sarajeva. Dolazak u Sarajevo oko 20.00.h

**Cijena 65 € po osobi (minimum 10osoba)**

U cijenu uključeno splavarenje sa jelom i pićem, osiguranje i organizacija.

**Napomena:** Ukoliko žele da sami organizuju hranu, alkoholna i bezalkoholna pića organizator će im besplatno obezbijediti roštilj sa ugljem i posuđe.

Cijena aranžmana splavarenja po osobi je **30 €** (minimum 12 osoba).



*Odličite se za nesvakidašnju i nezaboravnu avanturu kroz najdublji kanjon u Europi ....*

*Na pomenutim destinacijama organiziramo rafting na rijeci Tari*

*100 godina tradicije splavarenja porodice Pendek*

*Drveni splavovi*



**„PENDEK TOURS“**

Kenana Dubravica17  
71000 Sarajevo, BiH,  
Phone +387-33-837-312;

Handy: +387-61-33-88-46;

e-mail: [fikret.pendek@hotmail.com](mailto:fikret.pendek@hotmail.com)

[www.dia-maier.de/flossteam/Tara.html](http://www.dia-maier.de/flossteam/Tara.html)

[www.splavarenje.ba](http://www.splavarenje.ba)

**Drveni splav** – splutina je nekada davno služio za transport drvene građe niz rijeku, do mjesta prodaje, kilometrima daleko.

Probajte ovo izuzetno spuštanje niz prelijepe brzake Tare i Drine na ovom drvenom sredstvu za plovidbu sastavljenom od smrčevih oblica.

Osjetit ćete čari jednogdavno prošlog vremena, kada su od ovog prevoznog sredstva ljudi živjeli i prehranjivali svoje porodice. Upoznat ćete se sa svim prirodnim ljepotama i draguljima kanjona Tare, pred kojim mnogima zastaje dah. Za one koji vole prirodu, druženje sa rijekom i ribolovom, ova avantura predstavlja nešto jedinstveno, što se nikada ne zaboravlja.

Splavarenje niz Taru, kroz najdublji kanjon u Europi, dužine 144 km, rijeku koja nastaje od rijeka Opasnice i Varuoe, a sa Pivom od Šćepan Polja gradi Drinu, je jedna od rijetkih turističkih atrakcija u Europi. Usjekla je jedan od najdubljih kanjonskih dolina u svijetu, visoku preko 1300 metara.



Rijeka Tara je najpoznatija po splavarenju. Tokom mjeseca juna vrši se kategorizacija rijeke po stepenu aktivnosti splavarenja. Prošle godine Tara je dobila ocjenu 3-4, čime se približila Koloradu i drugim najatraktivnijim svjetskim rijekama čija je kategorizacija 5. To znači da po atraktivnosti i avanturi koju može da pruži spada u rang vrhunskih svjetskih rijeka



## SPLAVARENJE NA TARI

### ĐURĐEVIĆA TARA – ŠĆEPAN POLJE,

plovni tok 100 km, trajanje 3 dana

#### 1 dan, –Đurđevića Tara– Radovan Luka (38 km)

Polazak grupe iz Sarajeva sa dogovorenog mjesta u 07.00h. vožnja preko Foče, Šćepan Polja, kanjonom Pive

Dalje Durmitovskim planinama pa do Žabljaka.

Dolazak grupe na mjesto polaska "Šćepan Polje – Đurđevića Tara (3km od mosta na Tari prema Kolašinu) do 11.00.h.

Ručak na jednoj od plaža u kanjonu Tare. Dolazak u kamp Radovan Luka u popodnevnom sa tima. Smještaj u motelu, večera ( u programu ishrane nalazi se jagnje na rašnju) uz logorsku vatru i zabavu



### 2 dan, Radovan Luka – Brštanovica (43km)

Doručak (švedski sto). Poslije doručka polazak u 10.00h. vožnja sa usputnim zadržavanjima po potrebi grupe.

Ručak. Dolazak u kamp Brštanovica u popodnevnom satima. Smještaj u bungalove i šatore, večera, noćenje.

### 3 dan, Brštanovica – Šćepan Polje (19km)

Doručak. Poslije doručka polazak u 10.00h. vožnja sa usputnim zadržavanjem po potrebi grupe. Vožnja na najatraktivnijem dijelu rijeke Tare gdje je težina vode između 3l - 5l. Dolazak na Šćepan Polje (mjesto gdje se sastaju Piva i Tara i nastaje Drina) oko 13.00.h. ručak. Povratak u Sarajevo u popodnevnom satima

### **Cijena aranžmana po osobi iznosi 245 €.**

Cijena uključuje trodnevno splavarenje nabavi punog pansiona uključujući alkoholna i bezalkoholna pića.

Ulaznice i takse za Nacionalni park Durmitor.

Osiguranje putnika.

Prevoz putnika autobusom od Sarajeva do –Đurđevića Tara 220km i pri povratku od Šćepan Polja do Sarajeva, 90km obračunava se posebno, ovisno o broju putnika

### **NAPOMENA:** Za organizaciju jednog splava potrebno je



Dobro jutro, splavarji - Počivališće Radovan luka

minimalno 10 osoba, mada primamo i individualne rezervacije u dogovoru sa organizatorom.

Za goste koji dolaze iz drugih gradova može se rezervirati noćenje u Sarajevu, sa doručkom po cijeni od 18 €. Kapacitet prijema gostiju u jednom danu je maksimalno 70 osoba, tj. 6 splavova.